

塔利班拒绝接受赎金

指责韩国在人质问题上没有尽力;面对面谈判可能恢复

中国日报供本报特稿 据法国媒体报道,面对僵持不下的韩国人质僵局,塔利班武装分子已经开始失去耐心,他们指责韩国政府为人质释放付出的努力还不够,并拒绝通过赎金换取人质获释的提议。

8月20日,塔利班发言人扎

比乌拉·穆贾希德指责韩国谈判代表没有尽力说服阿富汗政府接受塔利班的释囚要求。他说:“韩国人必须明白,如果人质受到伤害,他们的政府必须为此承担责任,因为韩国做得还不够,没有尽力。”

穆贾希德透露,韩国代表在当天与塔利班的电话通话中要求获得

更多的时间,以说服阿富汗政府和美国政府接受塔利班的要求。穆贾希德表示,他们并没有对杀害这些人质设定新的期限。

同一天,一名参与斡旋的阿富汗人透露,韩国方面20日请了一个部落长老代表团前去和塔利班接洽,希望通过他们推动人质

问题的解决。

20日下午,塔利班发言人艾哈迈迪在和韩国媒体通话时表示,他们将于21日恢复与韩国面对面的谈判。在塔利班与韩国代表的面对面谈判于16日晚间破裂之后,双方从18日起一直保持着电话联系。(江玮)



飓风“迪安”登陆墨西哥

8月21日,在墨西哥金塔纳罗奥州首府切图马尔市,路边的一棵树被风吹倒。飓风“迪安”当天凌晨登陆墨西哥的加勒比海沿岸,给尤卡坦半岛带来暴雨和大风。在飓风到来前,切图马尔当局已将居住在危险地区的4.82万人安全转移。(新华社发)

病毒可诱发肥胖

研究人员已着手研制减肥疫苗

中国日报供本报特稿 不良的生活习惯、久坐的生活方式以及基因都可能是引起肥胖的原因,但根据最新的研究发现,病毒也可能造成体内脂肪的积累。

据英国《每日邮报》报道,根据美国路易斯安那州立大学生物医学实验室的研究表明,一种代号为Ad36的“普通病毒”可能是导致人类肥胖的罪魁祸首,这种病毒能够使人体内的干细胞发生变化,成为囤积脂肪的细胞。

干细胞是一种未充分分化、尚不成熟的细胞,具有再生各种组织器官和人体的潜在功能。而Ad36病毒可以引发人类呼吸系统疾病或者眼部感染。

通过在动物身上进行实验,科学家发现,受到Ad36病毒感染的动物体内聚积了大量脂肪。研究人员还从健康的成人身上提取干细胞,使其中的一半受到Ad36病毒的感染。一个星期后,许多被感染的干细胞发展成脂肪组织,而未被感染的干细胞则没有发生任何变化。此外,大量数据表明,肥胖者体内的Ad36病毒含量是普通人的3倍。

一位研究人员说:“引起肥胖的原因有许多,病毒可能只是其中之一。但Ad36病毒已经被证明能够导致肥胖,估计还有其他病毒也会导致肥胖。”

实验负责人玛格达莱娜·珀瑟里克博士表示,研究人员已经着手寻找对付这种病毒的方法,希望能够在未来5到10年研制出疫苗,帮助肥胖人士成功减肥。(欧叶)



孟加拉国首都发生暴力事件

8月21日,在孟加拉国首都达卡,学生们在冲突中焚烧一辆汽车。当日,达卡大学的学生与警察发生冲突,数十辆汽车被烧毁,目前尚无人员伤亡的报道。据悉,冲突是因驻扎在该学校里的军人20日殴打一名学生并侮辱一名教师引起的。(新华社发)

英挫败袭击驻苏丹使馆阴谋

逮捕8名疑犯

中国日报供本报特稿 英国和苏丹8月19日挫败了一起袭击阴谋后,英国于20日紧急关闭了驻喀土穆大使馆。

据英国《每日电讯报》报道,英国外交部发言人20日对外宣布说,英国和苏丹的安全部门联手破获了这一案件,目前警方已

经逮捕了8名涉嫌袭击阴谋的苏丹男子,并从他们位于苏丹首都喀土穆的藏匿处找到了3箱炸药以及手榴弹。

这位发言人表示,经过初步调查,这伙人的袭击目标是英国大使馆,联合国驻苏丹的办事处可能也是这伙武装分子的袭击对象之一。为防

止发生新的暴力事件,英国驻喀土穆大使馆20日决定临时关闭一天,重新检查使馆的安全措施,并且还向英国公民发出了旅游危险警告。

1991年至1996年,“基地”组织头目拉丹曾在苏丹居住数年。虽然拉丹后来被苏丹当局驱逐出境,但是当地仍有不少他的支持者。(万艳)

俄第一副总理成下届总统热门人选

中国日报供本报特稿 2008年俄罗斯将举行总统选举,现任总统普京由于宪法限制不能连任,同为第一副总理的谢尔盖·伊万诺夫和德米特里·梅德韦杰夫被认为是下届总统的两大热门候选人。在最近的民意调查和博彩公司开出的赌局中,伊万诺夫均处于领先地位。

据英国媒体报道,日前,网络博彩公司Unibet为普京接班人开设赌局,伊万诺夫以2.2:1的赔率成为热门人选;伊万诺夫最大的竞争对手,另一位第一副总理德米特里·梅德韦杰夫紧随其后,赔率为3.75:1;处于第三位的是现任总理米哈伊尔·弗拉德科夫,其赔率为10:1。

一些学者认为,选举赌局有时比民意调查更能准确地预测出选举结果,因为人们一旦出资参加赌局,可能会比参加民调的人作出更为冷静选择。(欧叶)

“粉色航空”将开通

全球首条女性专属航线瞄准“潜力”女性

搭乘粉色航班,穿梭于世界时尚之都,过去只可能在好莱坞电影《律政俏佳人》中出现的场景,如今即将成为现实。现年24岁的英国年轻企业家亚当·查尔斯建立起世界上第一条女性专属航线。

查尔斯创立的“粉色航空”是一家规模小而时尚的航空公司,顾客群体仅限于女性,于今年6月开始运营,总部设在英国利物浦。

据英国《每日邮报》20日报道,这条女性专属航线已于近期首航,由英国利物浦的约翰·列依机场飞往法国巴黎,乘客是航空公司视为日后最可能成为其长期客户的150名女性。(据新浪网)



隆重推出!

我录了段RAP版《朝阳沟》，得劲!



谁说豫剧老土?这段RAP版《朝阳沟》就是我独一无二的新河南。把它做成彩铃,从网络上传。

参加新媒体原创大赛!

数码相机、笔记本电脑,赢大奖就看我的了!

*登录newhn.dahle.cn即可参赛或投票

*中国移动客户还可通过手机编辑短信/彩信两种题材的作品发送至106581023参赛,或发送作品编码至106581026参与投票

*活动征集时间:2007年6月7日—2007年11月30日



*本广告中出现的标题、图样(不含企业名称、客观信息和标识),均为广告创意,特此声明

客服热线:10086 www.ha.chinamobile.com
中国移动通信集团河南有限公司